

«Художественная эстафета» Развлечение к Международному дню художника.



Ежегодно 8 декабря в России и других странах мира отмечают Международный день художника — праздник профессионалов и любителей изобразительного искусства.

Цель данной эстафеты была познакомить детей с возникновением профессии художника. Дать знания о том, что художники – это люди, которые пишут картины, ваяют скульптуры, расписывают посуду, игрушки, мебель, придумывают узоры на ткани. Показать значимость профессии художника для людей. Познакомить с творчеством одних из знаменитых художников таких как Васнецов Виктор Михайлович и Иваном Ивановичем Шишкиным.









